

# 旅行

## 級別

## 旅行地點

一、二年級	香港挪亞方舟
三、五年級	賽馬會大棠渡假村
四年級	樹屋田莊
六年級	賽馬會西貢戶外訓練營

### 一年級



### 二年級



### 三年級



### 四年級



### 五年級



### 六年級



## 學生才藝匯演

在活動中，學生透過演唱聖詠，激發學生的音樂潛能，從聖詠中了解耶穌誕生的故事。此外，學生透過聖誕手工藝的製作，讓學生發揮創意，並提升學習興趣。最後，學生欣賞「聖誕趣劇及雜耍表演」，感染聖誕的歡樂氣氛。



從聖詠中了解耶穌誕生的故事。



聖誕手工藝製作



聖誕趣劇及雜耍表演



# 聖博德學校

St. Patrick's School

地址：九龍橫頭磡富美東街12號 電郵：email@sps.edu.hk  
電話：2337 0133 傳真：2337 9549

## 校訊

2021-2022

## 校長的話

### 口罩遮不住的微笑

近年口罩及快速抗原測試套裝已成為生活的必需品。我感謝家長的配合，讓學生每天都做足防疫準備，安全地回校上課，重回正常的校園生活。在此，我向各位家長表達由衷的謝意。

疫情下困難處處，但個人認為對家長抑或是教育工作者而言，均可視為一個契機，讓我們與孩子一同學習正確的處事態度。當遇上逆境或不可預知的將來，都要持著信心，以堅毅不屈的精神及正向的態度去面對。縱然在生活或學習模式上都有了重大的改變，我觀察到無論是學生、家長、教師們，都能在短時間內克服轉變，而且鍛煉出非凡的適應力去面對「新常態」。

疫情反反覆覆，今年的學界比賽、境外交流及多項課外活動等都被逼取消，學生可獲得的多元學習經歷難免比以往減少了。然而，聖博德教師團隊能夠運用良好的應變能力，發揮力臻完善的專業教學精神，在配合防疫措施的前提下排除萬難，舉行了學校旅行、聖博德競技日、聖誕報佳音等活動。師生們在活動後，都學會珍惜每次學習與相聚的機會。我看到同學們對於重返校園上面授課堂有更深的體會，倍感歡樂與雀躍。

感謝全體教職員及各位家長所付出的努力，在疫情期間仍然緊守自己的崗位，迎難而上，逆境自強，帶領學生繼續追尋學習的目標和理想。同時我也要讚賞同學們在新的學習模式下仍然認真學習，能夠做個自律守規的好孩子。

這場疫情再次喚醒我們心靈健康的重要性。求天主繼續賞賜聖博德學校師生喜樂與平安，讓我們把未能掌握的一切都交託天父，持著樂觀信念去渡過每一天。就算在疫情下，口罩仍遮掩不住我們的微笑。

「喜樂」就是天主賜與我們最卓越的禮物，正如耶穌許諾所說的：「為使我的喜樂存在你們內，使你們的喜樂圓滿無缺。」（若 15:11）

聖博德學校  
張作芳校長  
2022年6月



# 校園生活樂繽紛

學生的天賦乃無窮無盡，因此，學校提供全方位學習的機會，擴闊學生的學習經歷，提升自信心及成就感。教師靈活地利用多樣化的環境和社區資源，配合時、地、人各方面所組成的學習情境，讓學生獲得一般在課堂上難以體會的經驗。

為了配合學校主保聖博德「逆境自強」的精神，學校持續籌劃各項培育正向價值的活動。學生在面對不同的處境時，能懂得如何處理相關的情緒，建立正面的價值觀及積極的人生態度，能夠珍惜自己、關愛他人和環境，從而提升抗逆力。

## 祈禱禮

我校是一所天主教學校，不時按節令舉行祈禱禮，讓學生更能親近天主，並藉着神父的分享，了解聖經的內容，好讓我們以主耶穌和聖母瑪利亞為榜樣，實踐「敬主愛人」的精神。



羅敬業神父講述聖母的事蹟。



同學一起祈禱，表示我們願意效法聖母的芳表。



校監潘樹照先生主持開學祈禱禮，為老師和學生送上祝福。

## 公教學生聯校活動



活動加深對天主的認識。

同學參加香港天主教教區學校聯會（小學III區）聯校公教學生活動，本年的活動主題為「聖若望鮑思高——青年的慈父與導師」。本活動目的為加強學生在靈修上的培育，讓同學學習聖人的芳表，並鞏固他們對校訓「敬主愛人」的信仰基礎。



聖堂簡介



宗教攤位遊戲

## 姊妹學校國慶活動

「千里之行，始於足下。」透過姊妹學校這個交流平台，學生們能透過參與不同的交流活動，走出校園，開拓更廣闊的視野。



大家一起分享學習！



透過視像交流



齊賀國慶

## 母親節活動

為了感謝母親的辛勞，大家以各種方式表達對母親的關懷。因此，同學們積極參與母親節拍攝活動，在鏡頭前說出感謝母親的說話。



大家踴躍地向媽媽說出心底話。



同學拍攝母親節特備節目。



媽媽！我愛您！

## 「奇趣動物全接觸」工作坊

這個工作坊透過講座、分組近距離觀察動物和討論，讓學生學習有關動物的分類和習性。



同學近距離接觸不同生物，有蜥蜴、蛇、蜘蛛……



我們要親親小烏龜。



細心觀察，熱烈討論。



原來蜘蛛一點都不可怕！



同學觸摸蛇的身體，一點都不會害怕。



齊來愛護小動物！

## 國際十字路會「尋水挑戰」



參觀國際十字路會

全世界有超過11億人缺乏乾淨水源，為了讓學生感受生活在貧窮下的人，每天如何艱辛地收集食水，從而反思淨水的使用，並感恩在香港不斷有乾淨的自來水供應。本校訓輔組為小三至小五學生舉行環球×體驗「尋水挑戰」活動。此外，活動程序中亦包括導賞參觀國際十字路會，讓學生了解這個國際性機構的服務及運作，從而讓學生視野更宏觀，了解到世界上貧窮人士所面對的困難及自身日後如何能為「貧窮」這個議題出一分力。

## 聖博德競技日

本年度舉辦了「聖博德競技日」，當天的比賽項目以低強度的體能活動為主，所有學生及教職員亦佩戴口罩，在安全而符合衛生的環境下，讓同學享受運動的樂趣。



努力奮鬥，贏取金牌！

同學向着目標，衝！衝！衝！



聖博德，一定得，Yeah！



同學們在大操場準備競賽。



我們大聲吶喊：「加油！努力！」



爭分奪秒，爭取勝利！



「尋水挑戰」體驗



加油！拖動水桶無難度！